

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072- «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

В умовах непередбачуваних кризових явищ та фінансової нестабільності питання якісного кадрового забезпечення у сфері фінансів є одним з пріоритетних завдань державної політики. Саме тому існує постійна потреба у висококваліфікованих кадрах, компетентних фінансистах з інноваційним мисленням, здатних до постійного вдосконалення та прийняття рішень в умовах динамічного глобального середовища.

Запропонована кафедрою обліку і фінансів Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає оволодіння усім комплексом загальних і спеціальних компетентностей для успішного виконання фахових завдань.

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Оволодіння сучасними фінансовими технологіями та інноваціями передбачають такі компоненти як: фінансовий контролінг, економіко-математичне моделювання у фінансах, банківській справі та страхуванні, фінансово-інвестиційний консалтинг.

Дисципліни вибіркового блоку дозволяють доповнити спеціальні компетентності та програмні результати і забезпечують можливість адаптації випускників-магістрів до потреб ринку праці.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 – «Фінанси, банківська справа та страхування» Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського відповідає вимогам стейкхолдерів, галузевого стандарту вищої освіти України і може бути впроваджена в освітній процес.

Фінансовий директор
ПрАТ «Кременчуцький колісний завод»



Р. Г. Оськін